

9	Продовжувати вивчення курсу «Основи здоров'я» згідно з програмою Міністерства освіти і науки України для учнів 1-11 класів.	Постійно	Учитель основ здоров'я: Батринчук М.П.
10	Проводити позапланові інструктажі з техніки безпеки з учнями та працівниками щодо правил поведінки під час перерв на території та в приміщенні школи, у спортивних залах, з правил дорожнього руху, з правил поводження на водоймах, з правил безпечного поводження вдома, надворі, у натовпі.	Постійно	Класні керівники
11	Контроль за веденням журналів інструктажів з техніки безпеки та журналів випадків травматизму.	Постійно	Заступник з НВР Скрипська Г.В.
12	Категорично заборонити звільняти учнів з уроків без дозволу адміністрації.	Постійно	Класні керівники
13	Розгляд, на педагогічних нарадах, питання персональної відповідальності педагогів, учнів та їх батьків за виконання правил безпечної поведінки.	Щоквартально	Заступник з НВР Скрипська Г.В.
14	Продовжувати роботу щодо попередження дитячого травматизму під час проведення лабораторних та практичних робіт.	Постійно	Учителі хімії, фізики, біології, технологій та обслуговуючої праці,
15	Перед проведенням свят проводити цільові інструктажі з учнями щодо профілактики пожеж та правил пожежної безпеки.	Постійно	Класні керівники
16	Проводити в останні два дні чверті дні безпеки: комплексні бесіди з усіх видів дитячого травматизму, пам'ятки на канікули.	Постійно	Класні керівники
17	Організовувати індивідуальні бесіди щодо профілактики дитячого травматизму під час канікул з дітьми, схильними до девіантної поведінки та їх батьками. Оформляти листи – звернення до батьків.	Постійно	Класні керівники, соціальний педагог: Ласківська Ю.О.
18	Організація чергування учнів та вчителів по гімназії.	Постійно	Класні керівники, Заступник з ВР: Ковалюк І.П.
19	Інструктаж по попередженню дитячого травматизму під час канікул.	Жовтень, грудень, березень, травень.	Класні керівники
20	Створювати та поновлювати дорожню карту безпечного руху учня із дому до школи, узгодити її з батьками.	Постійно	Класні керівники
21	Проводити цільові інструктажі перед виходом за межі гімназії та навчальну практику.	Постійно	Класні керівники
22	Організовувати проведення відкритих уроків з питань безпечної життєдіяльності та профілактики травматизму в позаурочний час із залученням фахівців підрозділів МНС України.	Постійно	Заступник з ВР: Ковалюк І.П., Класні керівники
23	Організовувати з учнями та працівниками гімназії відпрацювання практичних дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та надання першої допомоги травмованим і потерпілим.	Постійно	Заступник з ВР: Ковалюк І.П., учитель основ здоров'я: Батринчук М.П., медична сестра: Каруценко Л.В.